
ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS DEZ DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

ÀS NOVE HORAS, NO BARRACÃO COMUNITÁRIO DA COMUNIDADE 

NAPOLEÃO, REALIZOU-SE A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA. A SESSÃO 

TEVE INÍCIO COM AS SAUDAÇÕES DO MESTRE DE CERIMÔNIAS, QUE DEU 

AS BOAS-VINDAS AOS VEREADORES, AUTORIDADES, POPULAÇÃO 

PRESENTE E AOS QUE ACOMPANHAVAM A TRANSMISSÃO PELA RÁDIO 

CAIMBÊ E REDES SOCIAIS OFICIAIS DA CÂMARA. COMPUSERAM A MESA 

DIRETORA OS SEGUINTES MEMBROS: EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, EXCELENTÍSSIMO VICE-

PRESIDENTE VEREADOR HUDSON NAYRON CUNHA DE MELO, 

ILUSTRÍSSIMA PRIMEIRA SECRETÁRIA VEREADORA GEANE DE SOUSA 

ROCHA E ILUSTRÍSSIMO SEGUNDO SECRETÁRIO VEREADOR ALDENES 

PINHEIRO MARTINS. TAMBÉM MARCARAM PRESENÇA OS VEREADORES: 

ILUSTRÍSSIMO VEREADOR ANÍBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

ILUSTRÍSSIMO VEREADOR EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, 

ILUSTRÍSSIMO VEREADOR JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

ILUSTRÍSSIMO VEREADOR NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E 

ILUSTRÍSSIMA VEREADORA SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. A 

PRIMEIRA SECRETÁRIA REALIZOU A CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES, SENDO VERIFICADO O QUÓRUM REGIMENTAL. HAVENDO 

NÚMERO LEGAL, O EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, 

INVOCANDO A PROTEÇÃO DIVINA. NA SEQUÊNCIA, FIZERAM USO DA 

TRIBUNA OS CONVIDADOS DA COMUNIDADE: SENHOR LEOMIR MILIANO, 

TUXAUA DA COMUNIDADE NAPOLEÃO, SENHOR GERONIAS VIEIRA, 

TÉCNICO AGRÍCOLA, SENHOR MOISÉS SALAZAR, GESTOR DA ESCOLA 

ESTADUAL ÍNDIO MACUXI, SENHORA ESDRAS RAPOSO, PRIMEIRA-DAMA 

DA COMUNIDADE, SENHORA ALINE AMBRÓSIO, VICE-DIRETORA DA 

UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE LOCAL. O PRESIDENTE AGRADECEU A 

PRESENÇA E PARTICIPAÇÃO DOS CONVIDADOS, REAFIRMANDO QUE O 

PLENÁRIO DA CÂMARA SEMPRE ESTARÁ DE PORTAS ABERTAS À 

POPULAÇÃO. DANDO PROSSEGUIMENTO AO EXPEDIENTE, A PRIMEIRA 

SECRETÁRIA REALIZOU A LEITURA DA INDICAÇÃO APRESENTADA PELO 

VEREADOR EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS (EDUARDO ARONA), 

SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS DO EXECUTIVO MUNICIPAL. TAMBÉM FOI 

LIDO O PROJETO DE LEI DE AUTORIA DO MESMO VEREADOR, QUE 

DISPÕE SOBRE A EXPOFEC-CN – EXPOSIÇÃO E FEIRA CULTURAL DA 

COMUNIDADE DO NAPOLEÃO, PROPONDO SUA INCLUSÃO NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS COMEMORATIVOS DO MUNICÍPIO. A 

JUSTIFICATIVA DO PROJETO TAMBÉM FOI APRESENTADA NA ÍNTEGRA. FOI 

ENTÃO ABERTA A FASE DE USO DA TRIBUNA PELOS VEREADORES 

PREVIAMENTE INSCRITOS. DIVERSOS PARLAMENTARES FIZERAM USO 

DA PALAVRA PARA APRESENTAR SUAS CONSIDERAÇÕES SOBRE OS 

TEMAS DEBATIDOS, REIVINDICAÇÕES DE INTERESSE DAS 



COMUNIDADES, AGRADECIMENTOS E DEMANDAS POPULARES, 

DEMONSTRANDO O COMPROMISSO DO LEGISLATIVO COM A ESCUTA E O 

DIÁLOGO COM A POPULAÇÃO LOCAL. APÓS AS MANIFESTAÇÕES DOS 

VEREADORES, FORAM CONCEDIDAS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS, E O 

PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PARLAMENTARES, 

CONVIDADOS E CIDADÃOS PRESENTES. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 

DECLAROU ENCERRADA A TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA, REALIZADA NO DIA DEZ DE ABRIL DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, EM NOME DE DEUS E DO POVO DE 

NORMANDIA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO PRESIDENTE DA CÂMARA E PELA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA. 

NORMANDIA, 10 DE ABRIL DE 2025. 

 

 

 

 

GEANE DE SOUSA ROCHA 

VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 

 

 

 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

VEREADOR PRESIDENTE - CMN 

 


